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En una escala del 0 al 10 donde 0 es nada solidarios y 10 muy 
solidarios, dígame, ¿qué tan solidarios considera que somos los 

mexicanos? 
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En una escala del 0 al 10 donde 0 es nada solidarios y 10 muy 
solidarios, dígame, ¿qué tan solidarios considera que somos los 

mexicanos? 

Afectados 19-Sep

Afectados 07-Sep

n= 731

n= 600

0 Nada 
Solidarios 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Muy 

solidarios
No 

sabe No contestó Promedio

CDMX 0.5% 0.4% 0.1% 0.0% 0.8% 1.4% 0.5% 6.0% 17.3% 20.2% 51.8% 0.6% 0.4% 9.0

MORELOS 1.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.9% 1.2% 2.8% 18.2% 20.4% 54.5% 0.0% 0.0% 9.1

PUEBLA 0.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.8% 4.9% 1.2% 6.9% 23.0% 20.8% 39.7% 0.8% 1.2% 8.7

0 Nada 
Solidarios 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Muy 

solidarios
No 

sabe No contestó Promedio

CHIAPAS 0.3% 0.0% 0.3% 0.3% 1.0% 1.4% 0.8% 3.9% 26.5% 19.7% 45.6% 0.0% 0.2% 8.9

OAXACA 0.6% 0.0% 0.3% 0.9% 0.9% 5.2% 3.2% 5.1% 24.4% 20.8% 35.7% 2.1% 0.8% 8.5
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El pasado martes 19 de septiembre hubo un sismo de 7.1 grados que 
afectó el centro del país, por lo que sabe o ha escuchado, ¿qué tan 

graves fueron las afectaciones en los estados que sufrieron este sismo? 
¿muy graves, algo graves, poco graves o nada graves?
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n= 731

n= 600

El pasado martes 19 de septiembre hubo un sismo de 7.1 grados que 
afectó el centro del país, por lo que sabe o ha escuchado, ¿qué tan 

graves fueron las afectaciones en los estados que sufrieron este sismo? 
¿muy graves, algo graves, poco graves o nada graves?

Muy graves Algo graves Poco graves Nada graves No sabe No contestó

CDMX 88.3% 8.5% 1.5% 0.3% 0.2% 1.2%

MORELOS 91.1% 7.8% 0.2% 0.2% 0.0% 0.7%

PUEBLA 86.3% 10.3% 2.0% 0.0% 0.9% 0.5%

Muy graves Algo graves Poco graves Nada graves No sabe No contestó

CHIAPAS 85.1% 10.0% 2.3% 1.0% 0.2% 1.4%

OAXACA 87.5% 10.2% 1.0% 0.0% 0.0% 1.3%

Afectados 19-Sep

Afectados 07-Sep
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¿Quién considera que es el principal responsable de atender esta 
emergencia en el país? 
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Afectados 19-Sep

Afectados 07-Sep

n= 731

n= 600

El Gobierno 
Federal

El Gobierno 
de los estados La ciudadanía Los tres niveles de gobierno 

(Federal, Estatal y Municipal)
Los Gobiernos 

municipales Otro Todos Nadie No sabe No 
contestó

CDMX 56.0% 12.7% 3.6% 3.4% 2.3% 0.2% 20.4% 0.0% 0.8% 0.6%

MORELOS 44.3% 21.0% 1.8% 6.5% 3.3% 0.2% 21.8% 0.7% 0.3% 0.1%

PUEBLA 50.1% 14.8% 6.9% 2.2% 3.4% 0.0% 21.6% 0.0% 0.5% 0.5%

El Gobierno 
Federal

El Gobierno 
de los 

estados

Los tres niveles de gobierno 
(Federal, Estatal y Municipal)

La 
ciudadanía)

Los Gobiernos 
municipales Otro Todos Nadie No sabe No 

contestó

CHIAPAS 53.2% 12.4% 4.1% 3.3% 1.6% 0.0% 23.9% 0.4% 0.7% 0.4%

OAXACA 54.9% 10.5% 5.1% 2.1% 3.3% 0.9% 22.2% 0.7% 0.2% 0.1%

¿Quién considera que es el principal responsable de atender esta 
emergencia en el país? 
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Y, en su opinión, ¿quién ha actuado en mayor medida para 
atender esta emergencia en el país? 
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Afectados 19-Sep

Afectados 07-Sep

n= 731

n= 600

La ciudadanía El Gobierno 
Federal

El Gobierno de 
los Estados

Los Gobiernos 
Municipales Otro Todos No sabe No contestó

CDMX 77.0% 10.2% 4.0% 0.9% 1.9% 4.8% 0.9% 0.3%

MORELOS 76.6% 7.0% 5.2% 4.0% 1.4% 4.4% 0.0% 1.4%

PUEBLA 73.0% 11.6% 5.1% 1.9% 0.6% 6.6% 0.9% 0.3%

La ciudadanía El Gobierno 
Federal

El Gobierno de 
los Estados

Los Gobiernos 
Municipales Otro Todos No sabe No contestó

CHIAPAS 73.0% 15.6% 3.6% 1.2% 0.4% 4.7% 0.9% 0.6%

OAXACA 65.2% 18.5% 6.9% 2.2% 0.9% 5.9% 0.2% 0.2%

Y, en su opinión, ¿quién ha actuado en mayor medida para 
atender esta emergencia en el país? 
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¿Qué tan preparados considera usted que estamos los mexicanos para 
enfrentar un sismo como el que ocurrió el pasado martes? ¿Muy 

preparados, algo, poco o nada preparados? 
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Afectados 19-Sep

Afectados 07-Sep

n= 731

n= 600

Muy
Preparados

Algo
Preparados

Poco
Preparados

Nada
Preparados No sabe No contestó

CDMX 7.7% 45.1% 33.1% 13.5% 0.0% 0.6%

MORELOS 9.9% 32.0% 29.3% 26.8% 0.3% 1.7%

PUEBLA 7.5% 38.9% 31.6% 20.6% 0.3% 1.1%

Muy
Preparados

Algo
Preparados

Poco
Preparados

Nada
Preparados No sabe No contestó

CHIAPAS 6.6% 39.2% 32.0% 21.7% 0.0% 0.5%

OAXACA 7.6% 35.8% 36.4% 19.1% 0.3% 0.8%

¿Qué tan preparados considera usted que estamos los mexicanos para 
enfrentar un sismo como el que ocurrió el pasado martes? ¿Muy 

preparados, algo, poco o nada preparados? 
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Retomando el tema de la solidaridad de los mexicanos, ¿usted 
considera que los mexicanos solo somos solidarios cuando ocurren 

este tipo de tragedias o somos solidarios siempre? 

Resto del País Afectados 19-Sep Afectados 07-Sep
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Afectados 19-Sep

Afectados 07-Sep

n= 731

n= 600

Somos solidarios sólo cuando
Ocurren este tipo de tragedias Somos solidarios siempre No sabe No contestó

CDMX 72.3% 27.5% 0.0% 0.2%

MORELOS 66.4% 31.0% 0.9% 1.7%

PUEBLA 66.3% 30.8% 0.9% 2.0%

Somos solidarios sólo cuando
Ocurren este tipo de tragedias Somos solidarios siempre No sabe No contestó

CHIAPAS 64.0% 35.3% 0.0% 0.7%

OAXACA 63.4% 35.1% 0.0% 1.5%

Retomando el tema de la solidaridad de los mexicanos, ¿usted 
considera que los mexicanos solo somos solidarios cuando ocurren 

este tipo de tragedias o somos solidarios siempre? 
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Al paso de los días ¿cuál cree que será el sentimiento que más 
domine en el ánimo de los mexicanos? ¿tristeza y resignación; 

enfado e indignación; u Optimismo y acción participativa?
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Afectados 19-Sep

Afectados 07-Sep

n= 731

n= 600

Optimismo y 
acción participativa

Tristeza y 
resignación

Enfado e 
indignación

Otro 
sentimiento Todos No sabe No contestó

CDMX 41.6% 25.3% 29.6% 0.6% 1.0% 1.4% 0.5%

MORELOS 44.8% 27.9% 24.0% 0.2% 0.7% 0.2% 2.2%

PUEBLA 42.8% 30.5% 23.4% 0.8% 0.7% 0.9% 0.9%

Optimismo y 
acción participativa

Tristeza y 
resignación

Enfado e 
indignación

Otro 
sentimiento Todos No sabe No contestó

CHIAPAS 34.1% 35.8% 27.1% 0.8% 0.4% 1.7% 0.1%

OAXACA 44.2% 32.0% 20.7% 0.8% 0.7% 0.7% 0.9%

Al paso de los días ¿cuál cree que será el sentimiento que más 
domine en el ánimo de los mexicanos? ¿tristeza y resignación; 

enfado e indignación; u Optimismo y acción participativa?
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A continuación, le mencionaré algunos actores importantes que han 
trabajado para manejar esta emergencia y ayudar a los damnificados, 

dígame para cada uno de ellos en una escala del 0 al 10, donde 0 es muy 
malo y 10 excelente, ¿cómo evaluaría el desempeño de…?

SatisfechosMUY MALO EXCELENTE
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 No 

sabe
No 

contestó Promedio

Los rescatistas 0.3% 0.0% 0.1% 0.2% 0.4% 0.6% 0.1% 1.4% 7.6% 15.1% 73.5% 0.6% 0.1% 9.5

La sociedad civil 0.2% 0.0% 0.0% 0.1% 0.0% 2.0% 0.8% 3.6% 14.8% 23.0% 54.8% 0.3% 0.4% 9.2

Los jóvenes 0.0% 0.0% 0.1% 0.2% 0.2% 1.2% 1.0% 5.0% 17.2% 19.6% 54.3% 1.1% 0.1% 9.2

Los bomberos 0.0% 0.0% 0.4% 0.1% 0.2% 2.4% 0.8% 3.0% 15.5% 22.0% 54.4% 0.8% 0.4% 9.2

La Cruz Roja 0.1% 0.2% 0.2% 0.9% 0.7% 3.6% 1.7% 6.1% 14.9% 17.5% 53.6% 0.0% 0.5% 8.9

El apoyo internacional 0.3% 0.0% 0.0% 0.4% 0.6% 3.7% 1.6% 6.7% 22.0% 21.5% 40.3% 2.6% 0.3% 8.8

El Ejército 1.0% 0.2% 0.4% 1.6% 0.2% 4.9% 1.9% 7.3% 18.2% 19.0% 44.7% 0.6% 0.0% 8.6

La Marina 1.2% 0.0% 0.7% 1.3% 0.4% 4.3% 2.3% 5.5% 21.0% 16.6% 44.3% 2.0% 0.4% 8.6

Resto del País
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A continuación, le mencionaré algunos actores importantes que han 
trabajado para manejar esta emergencia y ayudar a los damnificados, 

dígame para cada uno de ellos en una escala del 0 al 10, donde 0 es muy 
malo y 10 excelente, ¿cómo evaluaría el desempeño de…?

Resto del País

SatisfechosMUY MALO EXCELENTE

n= 601

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 No 
sabe

No 
contestó Promedio

Los medios de 
comunicación que cubrieron 

el hecho
6.5% 0.6% 1.8% 3.0% 3.4% 11.6% 5.7% 9.5% 19.2% 13.8% 24.2% 0.3% 0.4% 7.1

La policía 6.6% 0.9% 0.8% 3.3% 2.5% 14.8% 5.7% 14.2% 23.4% 10.2% 14.7% 1.4% 1.5% 6.8

El Gobierno Estatal 12.2% 1.5% 2.8% 4.5% 2.4% 16.5% 9.5% 13.6% 18.3% 6.9% 9.4% 1.6% 0.8% 5.8

El Gobierno Federal 14.2% 1.3% 3.4% 3.9% 3.4% 13.8% 9.3% 12.5% 17.5% 8.0% 10.7% 1.2% 0.8% 5.8

El Presidente Enrique Peña 
Nieto 21.5% 4.1% 3.4% 4.0% 3.2% 11.4% 6.8% 10.2% 16.0% 6.9% 10.5% 1.3% 0.7% 5.1

Los partidos políticos 39.7% 2.9% 5.8% 4.7% 3.3% 15.0% 8.1% 7.0% 6.6% 1.0% 2.8% 1.4% 1.7% 3.1

Los diputados y senadores 41.4% 2.2% 6.0% 3.8% 3.7% 14.9% 6.3% 7.3% 7.7% 1.5% 2.6% 1.5% 1.1% 3.1
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A continuación, le mencionaré algunos actores importantes que han 
trabajado para manejar esta emergencia y ayudar a los damnificados, 

dígame para cada uno de ellos en una escala del 0 al 10, donde 0 es muy 
malo y 10 excelente, ¿cómo evaluaría el desempeño de…?

SatisfechosMUY MALO EXCELENTE
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 No 

sabe
No 

contestó Promedio

Los rescatistas 0.3% 0.0% 0.1% 0.0% 0.0% 1.0% 0.9% 2.4% 7.0% 15.6% 72.5% 0.1% 0.1% 9.5

Los jóvenes 0.3% 0.0% 0.0% 0.7% 0.4% 0.6% 2.0% 3.1% 13.4% 20.0% 59.0% 0.3% 0.2% 9.2

La sociedad civil 0.8% 0.0% 0.0% 0.5% 0.1% 2.1% 1.7% 4.0% 17.8% 18.6% 53.6% 0.5% 0.3% 9.0

Los bomberos 1.1% 0.0% 0.0% 0.5% 0.4% 1.6% 2.6% 4.8% 16.0% 16.9% 55.1% 0.7% 0.3% 9.0

El apoyo internacional 0.9% 0.1% 0.3% 0.5% 0.5% 3.9% 1.9% 5.7% 21.3% 20.1% 43.7% 0.9% 0.2% 8.7

La Cruz Roja 2.2% 0.1% 0.4% 0.9% 0.7% 4.7% 4.7% 4.4% 20.5% 16.9% 43.4% 0.9% 0.2% 8.5

La Marina 3.2% 0.4% 0.2% 0.5% 0.7% 5.7% 2.8% 8.4% 21.3% 15.5% 40.0% 1.3% 0.0% 8.3

El Ejército 3.8% 0.8% 0.0% 0.3% 1.0% 4.4% 3.7% 9.8% 18.8% 17.1% 39.3% 0.9% 0.1% 8.2

Afectados 19-Sep
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A continuación, le mencionaré algunos actores importantes que han 
trabajado para manejar esta emergencia y ayudar a los damnificados, 

dígame para cada uno de ellos en una escala del 0 al 10, donde 0 es muy 
malo y 10 excelente, ¿cómo evaluaría el desempeño de…?

SatisfechosMUY MALO EXCELENTE

n= 731

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 No 
sabe

No 
contestó Promedio

Los medios de 
comunicación que cubrieron 

el hecho
11.1% 1.1% 1.4% 3.3% 3.1% 12.8% 6.8% 11.0% 21.3% 10.4% 16.9% 0.4% 0.4% 6.5

La policía 8.8% 1.1% 2.1% 2.7% 2.5% 16.6% 9.7% 13.2% 23.6% 9.0% 9.6% 1.0% 0.1% 6.3

El Gobierno Estatal 19.0% 1.0% 5.0% 3.2% 4.2% 14.7% 7.9% 14.8% 19.8% 4.4% 4.4% 1.1% 0.5% 5.1

El Gobierno Federal 22.2% 1.3% 3.3% 5.0% 3.6% 16.4% 7.6% 10.3% 14.9% 6.0% 8.0% 1.1% 0.3% 5.0

El Presidente Enrique Peña 
Nieto 27.9% 3.0% 5.3% 5.2% 4.4% 12.6% 5.8% 9.9% 11.3% 3.5% 9.3% 1.2% 0.6% 4.4

Los partidos políticos 51.9% 2.2% 5.4% 5.3% 2.7% 11.8% 5.5% 6.2% 5.9% 0.4% 1.3% 1.1% 0.3% 2.4

Los diputados y senadores 54.2% 2.3% 4.0% 4.7% 1.6% 11.3% 7.2% 4.6% 4.7% 1.6% 1.5% 1.4% 0.9% 2.4

Afectados 19-Sep
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Afectados 19-Sep

0 Muy malo 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Excelente No sabe No contestó Promedio

CDMX 0.5% 0.0% 0.2% 0.0% 0.0% 0.4% 0.5% 2.0% 6.9% 13.7% 75.7% 0.0% 0.1% 9.6
MORELOS 0.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.6% 1.2% 3.4% 10.5% 12.9% 69.2% 1.3% 0.6% 9.4
PUEBLA 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.2% 1.5% 2.7% 5.9% 19.6% 68.0% 0.0% 0.1% 9.4

A continuación, le mencionaré algunos actores importantes que han 
trabajado para manejar esta emergencia y ayudar a los damnificados, 

dígame para cada uno de ellos en una escala del 0 al 10, donde 0 es muy 
malo y 10 excelente, ¿cómo evaluaría el desempeño de…?

n= 731

Los rescatistas

0 Muy malo 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Excelente No sabe No contestó Promedio

CDMX 0.5% 0.0% 0.0% 0.4% 0.0% 0.4% 1.6% 3.0% 12.5% 19.0% 62.1% 0.3% 0.2% 9.3
MORELOS 0.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.2% 3.3% 14.8% 22.1% 56.7% 0.6% 0.1% 9.3
PUEBLA 0.0% 0.0% 0.0% 1.4% 1.3% 1.3% 2.7% 3.2% 14.6% 21.0% 54.5% 0.0% 0.0% 9.1

Los jóvenes

0 Muy malo 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Excelente No sabe No contestó Promedio

CDMX 0.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.2% 1.8% 1.1% 4.8% 17.5% 16.8% 56.7% 0.6% 0.0% 9.1
MORELOS 0.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.7% 1.1% 5.0% 18.4% 18.1% 52.8% 1.2% 0.0% 9.0
PUEBLA 1.5% 0.0% 0.0% 1.4% 0.0% 2.4% 3.0% 2.4% 18.1% 21.7% 48.6% 0.3% 0.6% 8.8

La sociedad civil
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Afectados 19-Sep

0 Muy malo 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Excelente No sabe No contestó Promedio

CDMX 0.5% 0.0% 0.0% 0.5% 0.7% 1.1% 0.8% 4.5% 13.4% 17.0% 61.1% 0.4% 0.0% 9.2
MORELOS 0.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.0% 4.7% 6.3% 23.3% 14.0% 46.5% 2.3% 1.5% 8.9
PUEBLA 2.4% 0.0% 0.0% 0.6% 0.0% 2.5% 5.1% 4.7% 18.3% 17.9% 47.4% 0.5% 0.6% 8.7

A continuación, le mencionaré algunos actores importantes que han 
trabajado para manejar esta emergencia y ayudar a los damnificados, 

dígame para cada uno de ellos en una escala del 0 al 10, donde 0 es muy 
malo y 10 excelente, ¿cómo evaluaría el desempeño de…?

Los bomberos

0 Muy malo 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Excelente No sabe No contestó Promedio

CDMX 1.4% 0.0% 0.0% 0.2% 0.0% 4.2% 2.4% 5.3% 19.0% 20.8% 45.6% 0.8% 0.3% 8.8
MORELOS 0.7% 0.6% 0.7% 0.0% 1.2% 3.8% 2.0% 6.4% 21.3% 16.0% 45.5% 1.8% 0.0% 8.7
PUEBLA 0.0% 0.0% 0.8% 1.2% 1.1% 3.3% 0.9% 6.2% 25.2% 20.1% 39.9% 0.7% 0.6% 8.7

El apoyo internacional

0 Muy malo 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Excelente No sabe No contestó Promedio

CDMX 2.2% 0.0% 0.4% 1.1% 0.6% 3.5% 4.7% 4.6% 19.1% 17.9% 44.9% 0.3% 0.7% 8.6
MORELOS 3.2% 0.7% 1.6% 0.3% 1.5% 4.0% 8.4% 4.7% 21.8% 14.5% 36.7% 2.6% 0.0% 8.1
PUEBLA 1.7% 0.0% 0.0% 0.8% 0.6% 7.0% 3.4% 3.7% 22.5% 16.0% 43.0% 1.3% 0.0% 8.5

La Cruz Roja

n= 731
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0 Muy malo 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Excelente No sabe No contestó Promedio

CDMX 2.8% 0.7% 0.2% 0.4% 0.4% 6.2% 2.9% 9.9% 24.7% 12.8% 38.1% 0.8% 0.1% 8.2
MORELOS 1.4% 0.0% 0.6% 2.1% 0.7% 3.0% 4.4% 4.0% 17.6% 22.2% 40.3% 3.4% 0.3% 8.5
PUEBLA 4.3% 0.0% 0.0% 0.2% 1.1% 5.6% 2.0% 7.3% 16.7% 17.8% 43.3% 1.7% 0.0% 8.4

A continuación, le mencionaré algunos actores importantes que han 
trabajado para manejar esta emergencia y ayudar a los damnificados, 

dígame para cada uno de ellos en una escala del 0 al 10, donde 0 es muy 
malo y 10 excelente, ¿cómo evaluaría el desempeño de…?

La Marina

0 Muy malo 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Excelente No sabe No contestó Promedio

CDMX 4.4% 0.7% 0.0% 0.2% 0.6% 5.1% 4.9% 11.4% 18.3% 16.2% 37.3% 0.8% 0.1% 8.1
MORELOS 0.6% 0.0% 0.0% 1.5% 0.6% 3.1% 2.9% 4.6% 21.9% 16.9% 46.0% 1.1% 0.8% 8.8
PUEBLA 3.7% 1.1% 0.0% 0.0% 1.7% 3.9% 1.8% 8.7% 18.6% 18.6% 40.6% 1.1% 0.2% 8.3

El Ejército

0 Muy malo 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Excelente No sabe No contestó Promedio

CDMX 11.9% 1.4% 0.5% 3.2% 3.1% 12.4% 7.6% 12.7% 20.5% 10.6% 15.1% 0.5% 0.5% 6.4
MORELOS 6.6% 0.0% 3.1% 3.4% 2.6% 15.2% 4.4% 8.3% 24.2% 9.0% 21.8% 1.0% 0.4% 6.9
PUEBLA 11.2% 0.9% 2.3% 3.5% 3.3% 12.6% 6.3% 9.0% 21.8% 10.4% 18.5% 0.2% 0.0% 6.5

Los medios de comunicación que cubrieron el 
hecho

Afectados 19-Sep

n= 731
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0 Muy malo 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Excelente No sabe No contestó Promedio

CDMX 7.4% 1.3% 1.2% 1.9% 2.3% 17.0% 10.3% 14.0% 24.8% 9.4% 9.8% 0.6% 0.0% 6.5
MORELOS 13.9% 2.5% 2.0% 4.2% 4.9% 11.3% 10.0% 12.7% 22.3% 5.1% 8.7% 2.0% 0.4% 5.7
PUEBLA 9.5% 0.4% 3.6% 3.6% 2.1% 17.8% 8.6% 12.0% 21.9% 9.5% 9.5% 1.5% 0.0% 6.2

A continuación, le mencionaré algunos actores importantes que han 
trabajado para manejar esta emergencia y ayudar a los damnificados, 

dígame para cada uno de ellos en una escala del 0 al 10, donde 0 es muy 
malo y 10 excelente, ¿cómo evaluaría el desempeño de…?

La policía

0 Muy malo 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Excelente No sabe No contestó Promedio

CDMX 16.9% 0.6% 4.7% 3.1% 3.7% 16.1% 8.5% 16.7% 18.9% 4.1% 4.7% 1.5% 0.5% 5.3
MORELOS 29.2% 2.4% 5.9% 3.3% 5.8% 12.2% 10.2% 7.8% 12.9% 3.2% 5.4% 0.5% 1.2% 4.2
PUEBLA 19.4% 1.3% 5.1% 3.3% 4.7% 13.3% 6.1% 13.7% 23.7% 5.2% 3.6% 0.6% 0.0% 5.1

El Gobierno Estatal

0 Muy malo 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Excelente No sabe No contestó Promedio

CDMX 18.8% 0.8% 3.3% 4.5% 3.8% 19.2% 9.0% 10.7% 15.4% 5.3% 8.0% 1.1% 0.1% 5.2
MORELOS 21.2% 2.0% 2.4% 9.3% 2.7% 13.9% 8.0% 9.6% 16.0% 4.1% 8.1% 1.3% 1.4% 4.9
PUEBLA 28.4% 1.9% 3.4% 4.6% 3.6% 12.4% 4.9% 9.7% 13.6% 7.7% 7.8% 1.1% 0.9% 4.6

El Gobierno Federal

Afectados 19-Sep

n= 731
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0 Muy malo 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Excelente No sabe No contestó Promedio

CDMX 26.2% 3.7% 6.4% 4.7% 4.0% 13.6% 6.8% 9.6% 10.8% 3.2% 9.3% 1.2% 0.5% 4.4
MORELOS 29.8% 1.4% 4.4% 3.0% 7.5% 13.3% 7.3% 9.3% 8.3% 3.6% 8.9% 2.4% 0.8% 4.3
PUEBLA 30.3% 2.3% 3.7% 6.7% 4.1% 10.7% 3.7% 10.5% 13.1% 3.9% 9.3% 1.0% 0.7% 4.4

A continuación, le mencionaré algunos actores importantes que han 
trabajado para manejar esta emergencia y ayudar a los damnificados, 

dígame para cada uno de ellos en una escala del 0 al 10, donde 0 es muy 
malo y 10 excelente, ¿cómo evaluaría el desempeño de…?

El Presidente Enrique Peña Nieto

0 Muy malo 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Excelente No sabe No contestó Promedio

CDMX 52.8% 1.8% 6.1% 4.7% 2.9% 11.5% 6.6% 5.3% 5.4% 0.5% 1.3% 0.8% 0.3% 2.4
MORELOS 51.3% 3.0% 3.4% 4.8% 3.9% 13.9% 3.9% 7.3% 4.1% 0.0% 2.3% 1.4% 0.7% 2.4
PUEBLA 50.6% 2.5% 4.9% 6.4% 1.9% 11.5% 4.1% 7.4% 7.3% 0.3% 0.9% 1.7% 0.5% 2.5

Los partidos políticos

0 Muy malo 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Excelente No sabe No contestó Promedio

CDMX 56.0% 1.8% 3.4% 4.1% 1.7% 11.8% 8.6% 3.8% 4.0% 0.9% 1.5% 1.4% 1.0% 2.3
MORELOS 48.4% 3.0% 5.2% 4.9% 2.6% 10.2% 8.7% 6.6% 5.6% 0.2% 2.3% 1.4% 0.9% 2.6
PUEBLA 53.1% 3.0% 4.7% 5.6% 1.2% 11.0% 4.3% 5.4% 5.6% 3.2% 1.2% 1.6% 0.1% 2.4

Los diputados y senadores

Afectados 19-Sep

n= 731
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A continuación, le mencionaré algunos actores importantes que han 
trabajado para manejar esta emergencia y ayudar a los damnificados, 

dígame para cada uno de ellos en una escala del 0 al 10, donde 0 es muy 
malo y 10 excelente, ¿cómo evaluaría el desempeño de…?

SatisfechosMUY MALO EXCELENTE
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 No 

sabe
No 

contestó Promedio

Los rescatistas 0.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.2% 0.1% 0.8% 1.3% 7.3% 16.6% 72.5% 0.3% 0.3% 9.5

La sociedad civil 0.1% 0.0% 0.0% 0.7% 0.4% 1.5% 2.3% 3.6% 14.2% 20.2% 56.8% 0.1% 0.1% 9.2

Los jóvenes 0.3% 0.0% 0.5% 0.3% 0.3% 2.0% 1.4% 5.3% 15.5% 21.1% 53.1% 0.0% 0.2% 9.1

Los bomberos 1.1% 0.1% 1.0% 0.4% 0.2% 1.8% 2.5% 3.8% 19.5% 20.3% 47.5% 1.1% 0.7% 8.8

La Cruz Roja 1.6% 0.2% 0.6% 0.5% 0.8% 2.8% 2.9% 5.6% 18.2% 21.9% 42.6% 1.8% 0.5% 8.6

El apoyo internacional 1.7% 0.0% 0.3% 0.6% 1.0% 3.6% 1.9% 7.8% 22.8% 19.5% 38.6% 1.7% 0.5% 8.5

El Ejército 2.5% 0.7% 0.4% 0.6% 0.9% 4.5% 3.4% 5.5% 18.9% 21.4% 40.4% 0.3% 0.5% 8.4

La Marina 2.7% 0.5% 0.5% 0.6% 1.1% 4.7% 2.9% 6.6% 19.7% 19.2% 40.3% 0.5% 0.7% 8.4

Afectados 07-Sep
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A continuación, le mencionaré algunos actores importantes que han 
trabajado para manejar esta emergencia y ayudar a los damnificados, 

dígame para cada uno de ellos en una escala del 0 al 10, donde 0 es muy 
malo y 10 excelente, ¿cómo evaluaría el desempeño de…?

SatisfechosMUY MALO EXCELENTE

n= 600

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 No 
sabe

No 
contestó Promedio

La policía 7.5% 1.5% 1.4% 3.0% 1.9% 12.2% 7.8% 12.6% 24.8% 12.7% 12.8% 1.3% 0.5% 6.7

Los medios de 
comunicación que cubrieron 

el hecho
10.9% 2.0% 2.9% 2.3% 3.1% 9.8% 6.7% 10.5% 21.3% 12.6% 17.1% 0.3% 0.5% 6.5

El Gobierno Estatal 17.4% 1.5% 1.9% 3.0% 3.0% 10.9% 10.1% 13.5% 19.9% 8.6% 8.9% 0.9% 0.4% 5.7

El Gobierno Federal 16.9% 2.2% 3.7% 3.7% 1.4% 11.8% 9.4% 11.0% 18.6% 10.6% 9.0% 0.7% 1.0% 5.6

El Presidente Enrique Peña 
Nieto 22.9% 1.9% 3.3% 2.4% 2.7% 12.9% 8.1% 9.7% 14.2% 8.8% 11.2% 1.2% 0.7% 5.2

Los diputados y senadores 47.3% 2.1% 5.0% 2.4% 4.1% 10.1% 9.3% 6.9% 6.4% 1.5% 2.1% 1.2% 1.6% 2.8

Los partidos políticos 46.5% 3.4% 2.7% 3.4% 4.0% 15.3% 7.6% 5.4% 6.0% 1.5% 2.0% 1.1% 1.1% 2.8

Afectados 07-Sep
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Afectados 07-Sep

0 Muy malo 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Excelente No sabe No contestó Promedio

CHIAPAS 0.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.3% 0.0% 0.3% 1.5% 6.6% 13.9% 76.8% 0.4% 0.0% 9.6
OAXACA 1.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.3% 1.5% 1.1% 8.1% 19.9% 67.3% 0.2% 0.4% 9.4

A continuación, le mencionaré algunos actores importantes que han 
trabajado para manejar esta emergencia y ayudar a los damnificados, 

dígame para cada uno de ellos en una escala del 0 al 10, donde 0 es muy 
malo y 10 excelente, ¿cómo evaluaría el desempeño de…?

n= 600

Los rescatistas

0 Muy malo 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Excelente No sabe No contestó Promedio

CHIAPAS 0.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.4% 1.6% 1.5% 2.6% 13.4% 18.9% 60.9% 0.1% 0.4% 9.3
OAXACA 0.0% 0.0% 0.0% 1.5% 0.5% 1.3% 3.2% 4.8% 15.0% 21.7% 51.7% 0.0% 0.3% 9.0

La sociedad civil

0 Muy malo 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Excelente No sabe No contestó Promedio

CHIAPAS 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.2% 0.6% 1.1% 4.0% 12.8% 22.7% 58.6% 0.0% 0.0% 9.3
OAXACA 0.8% 0.0% 1.0% 0.7% 0.4% 3.7% 1.8% 6.9% 18.8% 19.1% 46.3% 0.0% 0.5% 8.7

Los jóvenes

0 Muy malo 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Excelente No sabe No contestó Promedio

CHIAPAS 1.2% 0.2% 0.4% 0.3% 0.3% 2.5% 3.4% 3.4% 17.3% 20.5% 49.1% 0.7% 0.7% 8.9
OAXACA 0.9% 0.0% 1.8% 0.4% 0.0% 1.0% 1.4% 4.2% 22.3% 20.2% 45.6% 1.6% 0.6% 8.8

Los bomberos
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0 Muy malo 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Excelente No sabe No contestó Promedio

CHIAPAS 1.6% 0.3% 0.0% 0.7% 1.1% 2.0% 3.0% 5.3% 19.6% 21.7% 42.9% 1.7% 0.1% 8.7
OAXACA 1.6% 0.0% 1.4% 0.3% 0.6% 3.8% 2.7% 5.9% 16.6% 22.1% 42.1% 1.9% 1.0% 8.6

A continuación, le mencionaré algunos actores importantes que han 
trabajado para manejar esta emergencia y ayudar a los damnificados, 

dígame para cada uno de ellos en una escala del 0 al 10, donde 0 es muy 
malo y 10 excelente, ¿cómo evaluaría el desempeño de…?

n= 600

La Cruz Roja

0 Muy malo 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Excelente No sabe No contestó Promedio

CHIAPAS 1.3% 0.0% 0.4% 0.1% 0.3% 3.1% 2.5% 7.2% 23.2% 19.6% 40.7% 1.2% 0.4% 8.7
OAXACA 2.1% 0.0% 0.2% 1.3% 1.9% 4.1% 1.1% 8.5% 22.4% 19.5% 36.1% 2.3% 0.5% 8.4

El apoyo internacional

0 Muy malo 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Excelente No sabe No contestó Promedio

CHIAPAS 2.0% 0.4% 0.7% 0.9% 0.3% 5.1% 3.1% 5.1% 19.8% 19.4% 42.4% 0.4% 0.4% 8.5
OAXACA 3.1% 1.1% 0.0% 0.2% 1.6% 3.6% 3.8% 6.0% 17.8% 23.8% 37.9% 0.2% 0.9% 8.4

El Ejército

0 Muy malo 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Excelente No sabe No contestó Promedio

CHIAPAS 1.6% 0.9% 0.9% 0.9% 0.4% 5.7% 3.0% 6.7% 19.0% 16.3% 43.7% 0.5% 0.4% 8.4
OAXACA 4.0% 0.0% 0.0% 0.2% 2.1% 3.5% 2.9% 6.5% 20.5% 22.7% 36.0% 0.6% 1.0% 8.3

La Marina

Afectados 07-Sep
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0 Muy malo 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Excelente No sabe No contestó Promedio

CHIAPAS 7.8% 0.5% 1.8% 2.1% 1.9% 12.7% 7.7% 14.6% 22.8% 13.1% 12.7% 1.9% 0.4% 6.7
OAXACA 7.1% 2.7% 0.8% 4.2% 2.0% 11.7% 7.9% 10.1% 27.3% 12.2% 12.9% 0.5% 0.6% 6.7

A continuación, le mencionaré algunos actores importantes que han 
trabajado para manejar esta emergencia y ayudar a los damnificados, 

dígame para cada uno de ellos en una escala del 0 al 10, donde 0 es muy 
malo y 10 excelente, ¿cómo evaluaría el desempeño de…?

n= 600

La policía

0 Muy malo 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Excelente No sabe No contestó Promedio

CHIAPAS 10.1% 2.5% 2.0% 1.9% 3.7% 11.3% 7.1% 8.8% 21.3% 12.1% 18.8% 0.1% 0.3% 6.6
OAXACA 11.9% 1.5% 4.0% 2.8% 2.3% 8.0% 6.3% 12.6% 21.2% 13.1% 15.0% 0.5% 0.8% 6.4

Los medios de comunicación que cubrieron el 
hecho

0 Muy malo 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Excelente No sabe No contestó Promedio

CHIAPAS 21.3% 1.7% 1.4% 3.9% 2.2% 12.1% 9.1% 13.0% 18.3% 8.0% 7.8% 0.7% 0.5% 5.3
OAXACA 12.6% 1.3% 2.5% 1.8% 3.9% 9.4% 11.2% 14.1% 21.8% 9.5% 10.3% 1.1% 0.5% 6.1

El Gobierno Estatal

0 Muy malo 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Excelente No sabe No contestó Promedio

CHIAPAS 19.8% 1.2% 5.2% 3.2% 1.8% 11.0% 11.3% 9.9% 17.3% 10.1% 7.8% 0.9% 0.5% 5.4
OAXACA 13.3% 3.3% 1.9% 4.3% 1.0% 12.8% 7.2% 12.3% 20.2% 11.2% 10.4% 0.5% 1.6% 6.0

El Gobierno Federal

Afectados 07-Sep
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0 Muy malo 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Excelente No sabe No contestó Promedio

CHIAPAS 27.7% 0.8% 3.9% 2.5% 1.9% 13.4% 8.4% 8.3% 12.1% 7.7% 11.1% 1.6% 0.6% 4.9

OAXACA 17.0% 3.3% 2.6% 2.3% 3.5% 12.4% 7.7% 11.4% 16.8% 10.2% 11.3% 0.7% 0.8% 5.6

A continuación, le mencionaré algunos actores importantes que han 
trabajado para manejar esta emergencia y ayudar a los damnificados, 

dígame para cada uno de ellos en una escala del 0 al 10, donde 0 es muy 
malo y 10 excelente, ¿cómo evaluaría el desempeño de…?

n= 600

El Presidente Enrique Peña Nieto

0 Muy malo 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Excelente No sabe No contestó Promedio

CHIAPAS 48.2% 1.5% 4.5% 2.0% 5.9% 11.0% 9.3% 5.3% 6.5% 1.0% 1.5% 1.6% 1.7% 2.7

OAXACA 46.3% 2.7% 5.8% 2.9% 1.9% 9.0% 9.2% 8.8% 6.2% 2.1% 2.9% 0.8% 1.4% 3.0

Los diputados y senadores

0 Muy malo 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Excelente No sabe No contestó Promedio

CHIAPAS 47.2% 3.7% 2.4% 3.7% 3.6% 16.4% 8.6% 3.4% 6.0% 1.7% 1.9% 0.7% 0.7% 2.8

OAXACA 45.6% 2.9% 3.1% 3.1% 4.5% 14.0% 6.4% 7.8% 5.9% 1.3% 2.1% 1.7% 1.6% 2.9

Los partidos políticos

Afectados 07-Sep
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Y, dígame, ¿usted considera que el desempeño del presidente Enrique 
Peña Nieto para manejar esta situación ha sido el adecuado o no ha sido 

el adecuado? 

Resto del País Afectados 19-Sep Afectados 07-Sep

n= 601 n= 600

33.5% 

61.3% 

3.3% 
1.9% 

Ha sido
el adecuado

No ha sido
el adecuado No sabe No contestó

26.1% 

70.3% 

1.6% 
2.0% 

33.6% 

62.2% 

2.4% 
1.8% 
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Afectados 19-Sep

Afectados 07-Sep

n= 731

n= 600

Ha sido el
adecuado

No ha sido el 
adecuado No sabe No contestó

CDMX 27.4% 68.4% 1.5% 2.7%

MORELOS 25.5% 70.9% 1.7% 1.9%

PUEBLA 24.1% 73.4% 1.8% 0.7%

Ha sido el
adecuado

No ha sido el 
adecuado No sabe No contestó

CHIAPAS 32.4% 63.5% 2.7% 1.4%

OAXACA 35.1% 60.7% 1.9% 2.3%

Y, dígame, ¿usted considera que el desempeño del presidente Enrique 
Peña Nieto para manejar esta situación ha sido el adecuado o no ha sido 

el adecuado? 
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Debido a este sismo, algunos personajes famosos están donando 
y participando para ayudar a los damnificados en nuestro país, 

¿podría decirme el nombre de alguno que recuerde? 

13.0% 
10.9% 

10.0% 
6.3% 
5.7% 

4.7% 
3.7% 
3.2% 

2.1% 
1.3% 
1.0% 
0.9% 
0.9% 
0.9% 
0.8% 

2.6% 
0.7% 

4.3% 
16.3% 

10.7% 

Belinda

Cristiano Ronaldo

Saul “El Canelo” Álvarez

Diego luna

Otros cantantes (Ricky …

Otros futbolistas (Javier …

Javier Hernández "El …

Salma Hayek

Thalia

Otros actores (Leonardo …

Eugenio Derbez

Alejandro Fernández

Carlos Slim

Políticos/Líderes (el …

Ricardo Salinas …

Otro

Ninguno

No recuerda

No sabe

No contestó

Resto del País Afectados 19-Sep Afectados 07-Sep

12.2% 
7.2% 
7.1% 
6.9% 
6.5% 
6.0% 

2.8% 
2.5% 
2.5% 

1.5% 
1.5% 
1.4% 
1.1% 
1.1% 
0.7% 
0.6% 
0.6% 

2.9% 
2.1% 

4.7% 
16.5% 

11.6% 

Belinda

Otros cantantes (Ricky …

Cristiano Ronaldo

Saul “El Canelo” Álvarez

Diego luna

Salma Hayek

Otros futbolistas …

Javier Hernández "El …

Otros actores …

Thalia

Carlos Slim

Eugenio Derbez

Alejandro Fernández

Gael García

Checo Pérez

Políticos/Líderes (el …

Ricardo Salinas …

Otro

Ninguno

No recuerda

No sabe

No contestó

12.6% 
8.5% 
7.7% 

6.0% 
5.5% 
5.1% 
4.8% 

2.5% 
1.9% 
1.8% 
1.5% 
1.4% 
1.0% 
1.0% 
0.9% 

3.0% 
1.4% 

5.4% 
18.2% 

9.8% 

Belinda

Cristiano Ronaldo

Saul “El Canelo” …

Salma Hayek

Otros futbolistas …

Diego luna

Otros cantantes …

Javier Hernández "El …

Otros actores …

Thalia

Eugenio Derbez

Gael García

Políticos/Líderes (el …

Checo Pérez

Carlos Slim

Otro

Ninguno

No recuerda

No sabe

No contestó

n= 601 n= 600
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Afectados 19-Sep

Belinda
Otros cantantes (Ricky 
Martin, Lady Gaga, Katy 

Perry)
Cristiano Ronaldo Saul “El Canelo” Álvarez Diego luna Salma Hayek

Otros futbolistas 
(Javier Aquino, Rafael 

Márquez)
CDMX 7.5% 7.5% 5.9% 7.7% 7.5% 8.4% 2.8%

MORELOS 26.6% 6.0% 7.9% 4.9% 5.1% 1.8% 2.9%

PUEBLA 15.6% 7.1% 9.0% 6.2% 5.3% 3.4% 3.0%

Debido a este sismo, algunos personajes famosos están donando 
y participando para ayudar a los damnificados en nuestro país, 

¿podría decirme el nombre de alguno que recuerde? 

Javier Hernández 
"El Chicharito"

Otros actores 
(Leonardo DiCaprio, Kate del Castillo) Thalia Carlos Slim Eugenio 

Derbez
Alejandro 
Fernández Gael García

CDMX 2.2% 3.6% 1.4% 1.4% 1.5% 1.6% 1.7%

MORELOS 3.7% 1.3% 1.1% 0.6% 1.9% 0.3% 0.9%

PUEBLA 2.5% 1.1% 1.9% 2.0% 1.1% 0.3% 0.0%

Checo Pérez Políticos/Líderes 
(el Papa, AMLO)

Ricardo Salinas Pliego/empresas 
Grupo Salinas/TV Azteca Otro Ninguno No recuerda No sabe No contestó

CDMX 0.5% 0.8% 0.4% 3.2% 2.4% 5.0% 15.7% 11.3%

MORELOS 0.4% 1.1% 1.3% 2.3% 0.6% 4.8% 16.0% 8.5%

PUEBLA 1.1% 0.0% 0.6% 2.5% 2.0% 4.1% 18.3% 12.9%

n= 731
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Afectados 07-Sep

Otros cantantes (Ricky 
Martin, Lady Gaga, Katy 

Perry)

Javier Hernández 
"El Chicharito"

Otros actores (Leonardo 
DiCaprio, Kate del 

Castillo)
Thalia Eugenio 

Derbez
Gael 

García
Políticos/Líderes 
(el Papa, AMLO)

CHIAPAS 4.8% 2.9% 1.8% 1.6% 2.2% 1.5% 0.4%

OAXACA 4.8% 2.0% 2.1% 2.0% 0.7% 1.2% 1.7%

Debido a este sismo, algunos personajes famosos están donando 
y participando para ayudar a los damnificados en nuestro país, 

¿podría decirme el nombre de alguno que recuerde? 

Belinda Cristiano 
Ronaldo

Saul “El Canelo” 
Álvarez Salma Hayek Otros futbolistas (Javier 

Aquino, Rafael Márquez) Diego luna

CHIAPAS 17.4% 7.8% 6.7% 6.4% 4.3% 5.3%

OAXACA 6.8% 9.4% 9.0% 5.5% 6.9% 4.8%

Checo Pérez Carlos Slim Otro Ninguno No recuerda No sabe No contestó

CHIAPAS 1.3% 1.1% 1.9% 1.0% 5.3% 15.8% 10.5%

OAXACA 0.7% 0.7% 4.4% 1.8% 5.5% 21.1% 8.9%

n= 600



0.7% 0.5% 0.3% 

29.0% 
20.6% 24.3% 

70.3% 
78.9% 75.4% 
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En los últimos días, algunos partidos políticos han anunciado que 
donarán parte del presupuesto que tienen asignado para ayudar a 

los damnificados. ¿Usted estaba enterado de esta información? 

n= 601
n= 423

Sí enterado No enterado

No contestó

*Esta pregunta sólo se realizó a quienes estaban enterados de que 
algunos partidos políticos han anunciado que donarán parte del 
presupuesto.

Resto del País Afectados
19-Sep

Afectados
07-Sep

PAN 3.5% 4.3% 1.5%

PRI 20.7% 26.5% 15.4%

PRD 1.0% 4.3% 1.7%

PVEM 0.4% 1.3% 0.4%

MORENA 45.9% 42.2% 57.4%

Otro 2.6% 2.4% 1.0%

Ninguno 1.9% 3.2% 0.8%

No recuerda 2.0% 0.2% 0.7%

No sabe 18.5% 11.6% 17.6%

No contestó 3.5% 4.0% 3.5%

Y, por lo que sabe o ha escuchado, ¿cuál fue el primer 
partido político en ofrecer su ayuda a los damnificados 

en el país?*

Resto del 
País

Afectados 
19-Sep

Afectados 
27-Sep

n= 731 n= 600
n= 573 n= 447
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Afectados 19-Sep

Afectados 07-Sep

n= 731

n= 600

En los últimos días, algunos partidos políticos han anunciado que 
donarán parte del presupuesto que tienen asignado para ayudar a 

los damnificados. ¿Usted estaba enterado de esta información? 

Sí enterado No enterado No contestó

CDMX 83.1% 16.9% 0.0%

MORELOS 72.9% 27.1% 0.0%

PUEBLA 73.7% 25.0% 1.3%

Sí enterado No enterado No contestó

CHIAPAS 72.8% 27.1% 0.1%

OAXACA 78.6% 20.9% 0.5%
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Afectados 19-Sep

Afectados 07-Sep

n= 573

n= 447

Y, por lo que sabe o ha escuchado, ¿cuál fue el primer partido 
político en ofrecer su ayuda a los damnificados en el país?*

PAN PRI PRD PVEM MORENA Otro Ninguno No 
recuerda No sabe No 

contestó

CDMX 3.1% 27.2% 3.6% 1.1% 44.3% 1.7% 3.7% 0.4% 12.3% 2.6%

MORELOS 4.3% 26.5% 3.3% 3.8% 33.3% 3.2% 3.6% 0.0% 18.0% 4.0%

PUEBLA 6.7% 25.0% 6.1% 0.8% 41.1% 3.5% 2.0% 0.0% 8.2% 6.6%

PAN PRI PRD PVEM MORENA Otro Ninguno No 
recuerda No sabe No 

contestó

CHIAPAS 0.8% 12.4% 0.7% 0.8% 60.6% 1.4% 0.5% 0.4% 19.0% 3.4%

OAXACA 2.3% 18.8% 2.9% 0.0% 53.8% 0.6% 1.1% 1.1% 16.0% 3.4%

*Esta pregunta sólo se realizó a quienes estaban enterados de que algunos partidos políticos han anunciado que donarán parte del
presupuesto.



32.9% 

15.3% 

11.0% 

38.0% 

1.0% 

1.8% 

Influye mucho

Influye algo

Influye poco

No influye

No sabe

No contestó

39n= 731

Y, dígame, ¿que tanto influye en su voto que los partidos políticos 
donen parte de su presupuesto para ayudar a los damnificados? 

¿mucho, algo, poco o no influye? 

+,#&%

+!#$%

Resto del País Afectados 19-Sep Afectados 07-Sep

n= 601 n= 600

32.9% 

11.5% 

12.1% 

40.5% 

1.1% 

1.9% 

Influye mucho

Influye algo

Influye poco

No influye

No sabe

No contestó

++#+%

*&#"%

29.1% 

15.7% 

15.5% 

37.7% 

0.2% 

1.8% 

Influye mucho

Influye algo

Influye poco

No influye

No sabe

No contestó

&!#(%

*)#&%
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Afectados 19-Sep

Afectados 07-Sep

n= 731

n= 600

Influye 
Mucho

Influye
Algo

Influye
Poco

No 
Influye No sabe No contestó

CDMX 34.0% 10.9% 10.7% 42.0% 1.0% 1.4%

MORELOS 34.5% 11.7% 12.2% 38.1% 1.3% 2.2%

PUEBLA 30.5% 12.6% 14.6% 38.6% 1.2% 2.5%

Influye 
Mucho

Influye
Algo

Influye
Poco

No 
Influye No sabe No contestó

CHIAPAS 30.3% 14.9% 16.5% 36.5% 0.4% 1.4%

OAXACA 27.7% 16.7% 14.2% 39.1% 0.0% 2.3%

Y, dígame, ¿que tanto influye en su voto que los partidos políticos 
donen parte de su presupuesto para ayudar a los damnificados? 

¿mucho, algo, poco o no influye? 
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El presidente nacional del PRI, Enrique Ochoa Reza, mencionó que si 
todos los partidos destinan el 25 por ciento del financiamiento que les 

otorga el Instituto Nacional Electoral (INE) se juntarían alrededor de mil 
millones de pesos para apoyar a los damnificados. ¿A usted le parece 

creíble o no que los partidos políticos donen parte del dinero que 
reciben? 

Resto del País Afectados 19-Sep Afectados 07-Sep

n= 601 n= 600

31.2% 

62.2% 

3.1% 

3.5% 

Sí es creíble No es creíble No sabe No contestó

27.5% 

69.3% 

1.3% 
1.9% 

32.2% 

64.2% 

1.5% 
2.1% 
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Afectados 19-Sep

Afectados 07-Sep

n= 731

n= 600

Sí es creíble No es creíble No sabe No contestó

CDMX 29.9% 67.1% 1.2% 1.8%

MORELOS 30.0% 65.9% 1.2% 2.9%

PUEBLA 22.7% 74.1% 1.7% 1.5%

Sí es creíble No es creíble No sabe No contestó

CHIAPAS 30.7% 65.1% 1.6% 2.6%

OAXACA 34.0% 63.2% 1.3% 1.5%

El presidente nacional del PRI, Enrique Ochoa Reza, mencionó que si 
todos los partidos destinan el 25 por ciento del financiamiento que les 

otorga el Instituto Nacional Electoral (INE) se juntarían alrededor de mil 
millones de pesos para apoyar a los damnificados. ¿A usted le parece 

creíble o no que los partidos políticos donen parte del dinero que 
reciben? 



43n= 731

Para usted todos estos ofrecimientos de los partidos ¿son 
realmente genuinos porque les interesa la población o son 

simplemente actos electoreros para ganarse votos?

Resto del País Afectados 19-Sep Afectados 07-Sep

n= 601 n= 600

3.8% 

92.3% 

1.7% 
2.2% 

Son genuinos Son electoreros No sabe No contestó

2.7% 

93.0% 

1.2% 
3.1% 5.4% 

92.5% 

1.3% 

0.8% 
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Afectados 19-Sep

Afectados 07-Sep

n= 731

n= 600

Son genuinos Son electoreros No sabe No contestó

CDMX 2.0% 93.6% 1.0% 3.4%

MORELOS 5.4% 92.0% 0.0% 2.6%

PUEBLA 3.2% 92.4% 2.0% 2.4%

Son genuinos Son electoreros No sabe No contestó

CHIAPAS 5.0% 93.4% 1.2% 0.4%

OAXACA 6.0% 91.5% 1.4% 1.1%

Para usted todos estos ofrecimientos de los partidos ¿son 
realmente genuinos porque les interesa la población o son 

simplemente actos electoreros para ganarse votos?
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80.4% 

12.8% 

0.9% 

3.9% 

2.0% 

La sociedad civil 
nuevamente rebaso

Ambos estuvieron a 
la misma altura

Otra

No sabe

No contestó

Resto del País Afectados 19-Sep Afectados 07-Sep

84.7% 

11.6% 

3.0% 

0.7% 

La sociedad civil 
nuevamente rebaso

Ambos estuvieron a 
la misma altura

No sabe

No contestó

79.3% 

14.5% 

0.4% 

3.6% 

2.2% 

La sociedad civil 
nuevamente rebaso

Ambos estuvieron a 
la misma altura

Otra

No sabe

No contestó

n= 601 n= 600

El temblor de 1985 provocó que la llamada sociedad civil tomará las 
riendas de la situación cuando el gobierno no lo hizo. Ahora ¿cuál es su 
impresión? ¿el gobierno y la sociedad civil estuvieron a la misma altura 

o nuevamente la sociedad civil rebasó al gobierno? 
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Afectados 19-Sep

Afectados 07-Sep

n= 731

n= 600

La sociedad civil 
nuevamente rebaso

Ambos estuvieron a 
la misma altura Otra No sabe No contestó

CDMX 84.5% 12.6% 0.0% 2.3% 0.6%

MORELOS 83.4% 11.9% 0.3% 3.4% 1.0%

PUEBLA 85.5% 9.7% 0.0% 4.1% 0.7%

La sociedad civil 
nuevamente rebaso

Ambos estuvieron a 
la misma altura Otra No sabe No contestó

CHIAPAS 80.6% 13.5% 0.3% 3.9% 1.7%

OAXACA 77.8% 15.8% 0.4% 3.3% 2.7%

El temblor de 1985 provocó que la llamada sociedad civil tomará las 
riendas de la situación cuando el gobierno no lo hizo. Ahora ¿cuál es su 
impresión? ¿el gobierno y la sociedad civil estuvieron a la misma altura 

o nuevamente la sociedad civil rebasó al gobierno? 



6.3% 

21.8% 

43.0% 

27.7% 

0.4% 

0.8% 

Mucha confianza

Algo de confianza

Poca confianza

Nada de confianza

No sabe

No contestó

47n= 731

Está ya comenzando la etapa de reconstrucción. ¿qué tanta confianza 
tiene en que los fondos que se destinen para rehacer casas, escuelas y 

edificios será manejado con transparencia? ¿tiene mucha confianza, 
algo de confianza, poca confianza o nada de confianza?

&,#(%

'$#'%

Resto del País Afectados 19-Sep Afectados 07-Sep

n= 601 n= 600

2.5% 

18.3% 

46.0% 

31.9% 

0.6% 

0.7% 

Mucha confianza

Algo de confianza

Poca confianza

Nada de confianza

No sabe

No contestó

&$#,%

''#!%

2.9% 

18.9% 

43.0% 

34.5% 

0.3% 

0.4% 

Mucha confianza

Algo de confianza

Poca confianza

Nada de confianza

No sabe

No contestó

&(#,%

''#*%
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Afectados 19-Sep

Afectados 07-Sep

n= 731

n= 600

Mucha
confianza

Poca
confianza

Algo 
de confianza

Nada 
de confianza No sabe No contestó

CDMX 2.4% 20.4% 43.9% 31.8% 0.7% 0.8%

MORELOS 2.5% 16.6% 44.5% 35.0% 0.0% 1.4%

PUEBLA 2.5% 15.3% 50.0% 31.1% 0.5% 0.6%

Mucha
confianza

Poca
confianza

Algo 
de confianza

Nada 
de confianza No sabe No contestó

CHIAPAS 1.9% 18.5% 43.6% 35.4% 0.1% 0.5%

OAXACA 4.2% 19.4% 42.3% 33.4% 0.5% 0.2%

Está ya comenzando la etapa de reconstrucción. ¿qué tanta confianza 
tiene en que los fondos que se destinen para rehacer casas, escuelas y 

edificios será manejado con transparencia? ¿tiene mucha confianza, 
algo de confianza, poca confianza o nada de confianza?
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79.8% 

9.9% 

5.6% 

2.8% 

0.6% 

0.1% 

1.2% 

En su casa

En el trabajo

En la calle

En la escuela

En espacios públicos 
(Parques, centros 

comerciales, 
restaurantes)

En el hospital

Otro

¿En dónde se encontraba usted cuando ocurrió el sismo?

n= 731

Afectados 19-Sep Afectados 07-Sep

n= 600

51.7% 

23.2% 

16.2% 

6.2% 

0.9% 

0.8% 

1.0% 

En su casa

En el trabajo

En la calle

En la escuela

En espacios públicos 
(Parques, centros 

comerciales, restaurantes)

En el hospital

Otro
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Afectados 19-Sep

Afectados 07-Sep

n= 731

n= 600

En su casa En el trabajo En la calle En la escuela
En espacios públicos 

(Parques, centros 
comerciales, restaurantes)

En el 
hospital Otro

CDMX 51.3% 26.9% 15.3% 3.9% 0.9% 1.0% 0.7%

MORELOS 50.0% 23.7% 15.1% 9.4% 1.0% 0.0% 0.8%

PUEBLA 53.0% 16.7% 18.0% 9.0% 0.8% 0.9% 1.6%

En su casa En el trabajo En la calle En la escuela
En espacios públicos 

(Parques, centros 
comerciales, restaurantes)

En el 
hospital Otro

CHIAPAS 84.2% 8.9% 3.4% 1.7% 0.7% 0.0% 1.1%

OAXACA 74.4% 11.1% 8.3% 4.3% 0.4% 0.3% 1.2%

*Esta pregunta sólo se realizó a quienes mencionaron sentir el temblor mucho, algo o poco. 

¿En dónde se encontraba usted cuando ocurrió el sismo?*
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Ahora hablaremos de cómo sintió el sismo, dígame, ¿qué tan 
fuerte sintió usted el sismo? ¿muy fuerte, algo, poco o no lo 

sintió? 

Afectados 19-Sep Afectados 07-Sep

n= 600

82.4% 

12.5% 

2.8% 

1.1% 

0.2% 

1.0% 

Muy fuerte

Algo fuerte

Poco fuerte

No lo sintió

No sabe

No contestó

!+#!%

)#!%

72.9% 

15.6% 

6.3% 

4.1% 

1.1% 

Muy fuerte

Algo fuerte

Poco fuerte

No lo sintió

No contestó

,,#*%
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Afectados 19-Sep

Afectados 07-Sep

n= 731

n= 600

Muy fuerte Algo fuerte Poo fuerte No lo sintió No sabe No contestó

CDMX 84.4% 11.5% 2.2% 0.9% 0.0% 1.0%

MORELOS 91.7% 5.6% 1.0% 0.5% 0.0% 1.2%

PUEBLA 76.0% 16.6% 4.4% 1.6% 0.6% 0.8%

Muy fuerte Algo fuerte Poo fuerte No lo sintió No sabe No contestó

CHIAPAS 69.8% 15.3% 6.8% 6.9% 0.0% 1.2%

OAXACA 76.6% 15.9% 5.8% 0.7% 0.0% 1.0%

Ahora hablaremos de cómo sintió el sismo, dígame, ¿qué tan 
fuerte sintió usted el sismo? ¿muy fuerte, algo, poco o no lo 

sintió? 
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52.9% 

16.0% 

9.5% 

6.3% 

3.2% 

2.9% 

2.5% 

1.6% 

1.0% 

1.0% 

1.0% 

0.7% 

1.1% 

0.3% 

Evacuar el lugar/Salir del lugar 
donde se encontraba

Resguardarse en un lugar seguro

Tratar de proteger a sus hijos/ 
familia

Se quedó en el lugar donde 
estaba/Esperó a que terminara

Rezar/Encomendarse a Dios

Se paró en un muro o columna de 
su casa/ en el arco de la puerta

Guardar la calma/tranquilizarse

Correr

Manejaba (se orilló/detuvo el auto)

Se asustó/Entró en pánico

Tratar de contactar a su familia

Otro

Nada

No contestó

Y, dígame, ¿qué fue lo primero que hizo cuando comenzó el 
temblor?* 

n= 722

Afectados 19-Sep Afectados 07-Sep

n= 575

51.7% 

16.4% 

4.7% 

4.6% 

3.7% 

2.9% 

2.8% 

2.0% 

2.0% 

2.0% 

1.6% 

3.0% 

2.3% 

0.3% 

Evacuar el lugar/Salir del lugar 
donde se encontraba

Resguardarse en un lugar seguro

Tratar de proteger a sus hijos/ 
familia

Se quedó en el lugar donde 
estaba/Esperó a que terminara

Guardar la calma/tranquilizarse

Rezar/Encomendarse a Dios

Tratar de contactar a su familia

Se paró en un muro o columna de su 
casa/ en el arco de la puerta

Correr

Manejaba (se orilló/detuvo el auto)

Se asustó/Entró en pánico

Otro

Nada

No contestó

*Esta pregunta sólo se realizó a quienes mencionaron sentir el temblor mucho, algo o poco. 
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Y, dígame, ¿qué fue lo primero que hizo cuando comenzó el 
temblor?* 

*Esta pregunta sólo se realizó a quienes mencionaron sentir el temblor mucho, algo o poco. 

Afectados 19-Sep

Evacuar el lugar/ 
Salir del lugar 

donde se 
encontraba

Resguardarse en 
un lugar seguro

Tratar de proteger a 
sus hijos/ familia

Se quedó en el 
lugar donde estaba/ 

Esperó a que 
terminara

Guardar la calma/ 
tranquilizarse

Rezar/ 
Encomendarse a 

Dios

Tratar de contactar 
a su familia

CDMX 55.1% 18.9% 3.8% 3.7% 2.3% 1.5% 2.8%

MORELOS 47.3% 13.3% 4.2% 5.7% 3.6% 8.1% 3.8%

PUEBLA 47.3% 13.0% 6.3% 5.8% 6.1% 3.7% 2.6%

Se paró en un muro 
o columna de su 

casa/ en el arco de 
la puerta

Correr Manejaba (se orilló/ 
detuvo el auto)

Se asustó/ Entró en 
pánico Otro Nada No contestó

CDMX 3.4% 1.7% 1.6% 1.6% 1.7% 1.7% 0.2%

MORELOS 1.1% 3.4% 2.6% 0.3% 3.7% 2.9% 0.0%

PUEBLA 0.0% 2.0% 2.5% 1.9% 5.1% 3.1% 0.6%

n= 722
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Y, dígame, ¿qué fue lo primero que hizo cuando comenzó el 
temblor?* 

*Esta pregunta sólo se realizó a quienes mencionaron sentir el temblor mucho, algo o poco. 

Afectados 07-Sep

n= 575

Correr Manejaba (se orilló/ 
detuvo el auto)

Se asustó/ Entró en 
pánico

Tratar de contactar 
a su familia Otro Nada No contestó

CHIAPAS 1.0% 0.8% 0.6% 0.5% 0.4% 1.8% 0.5%

OAXACA 2.4% 1.2% 1.5% 1.5% 1.0% 0.2% 0.0%

Evacuar el lugar/ 
Salir del lugar 

donde se 
encontraba

Resguardarse en 
un lugar seguro

Tratar de proteger 
a sus hijos/ familia

Se quedó en el 
lugar donde 

estaba/ Esperó a 
que terminara

Rezar/ 
Encomendarse a 

Dios

Se paró en un 
muro o columna de 
su casa/ en el arco 

de la puerta

Guardar la calma/ 
tranquilizarse

CHIAPAS 55.4% 14.6% 9.5% 7.0% 3.3% 1.6% 3.0%

OAXACA 50.1% 17.6% 9.6% 5.5% 3.0% 4.3% 2.1%
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19.7% 

17.8% 

12.5% 

11.1% 

9.9% 

5.8% 

3.8% 

3.5% 

3.2% 

3.2% 

3.0% 

2.0% 

1.3% 

1.6% 

0.5% 

1.1% 

Porque falta información sobre 
medidas de protección civil/No …

Porque salieron corriendo y gritando

Porque se quedaron dentro del lugar 
en el que se encontraban

Porque tuvieron miedo/pánico

Porque no actuaron correctamente/No 
aplicaron las medidas de protección …

Porque no estamos preparados

Porque la calle no es segura

Porque hubo desorden/Se empujaban

Porque no mantuvieron la calma/Se 
desesperaron

Porque los tomó por sorpresa, no 
sonó la alerta sísmica

Porque no dio tiempo

Porque se confiaron

Por ponerse nervioso/No controlaban 
los nervios

Otra

No sabe

No contestó

¿Por qué cree usted que la manera en que actuaron no fue la 
correcta?*

n= 159

Afectados 19-Sep Afectados 07-Sep

n= 133

18.2% 

10.9% 

10.9% 

9.7% 

8.6% 

8.4% 

5.6% 

4.4% 

4.3% 

4.0% 

3.6% 

2.1% 

2.0% 

1.7% 

2.0% 

1.5% 

2.1% 

Porque falta información sobre 
medidas de protección civil/No …

Porque salieron corriendo y gritando

Porque no actuaron 
correctamente/No aplicaron las …

Porque se quedaron dentro del lugar 
en el que se encontraban

Porque hubo desorden/Se empujaban

Porque tuvieron miedo/pánico

Porque no mantuvieron la calma/Se 
desesperaron

Porque no estamos preparados

Porque la calle no es segura

Porque los tomó por sorpresa, no 
sonó la alerta sísmica

Porque no se implementan de 
manera correcta los simulacros

Porque no dio tiempo

Por ponerse nervioso/No controlaban 
los nervios

Porque se confiaron

Otra

No sabe

No contestó

*Esta pregunta sólo se realizó a quienes mencionaron que las personas que estaban a su alrededor no actuaron de forma correcta. 
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Afectados 19-Sep

n= 159

Porque falta información 
sobre medidas de 

protección civil/ No 
sabían qué hacer

Porque 
salieron 

corriendo y 
gritando

Porque no actuaron 
correctamente/No 

aplicaron las medidas 
de protección civil

Porque se 
quedaron dentro 

del lugar en el que 
se encontraban

Porque hubo 
desorden/Se 
empujaban

Porque 
tuvieron miedo/ 

pánico

Porque no 
mantuvieron la 

calma/Se 
desesperaron

Porque no 
estamos 

preparados

CDMX 15.7% 5.0% 9.9% 3.6% 12.4% 10.4% 7.3% 2.8%

MORELOS 12.8% 17.8% 9.3% 17.5% 4.7% 16.7% 1.2% 10.3%

PUEBLA 24.6% 17.4% 13.1% 16.0% 4.3% 1.5% 4.8% 4.3%

¿Por qué cree usted que la manera en que actuaron no fue la 
correcta?*

*Esta pregunta sólo se realizó a quienes mencionaron que las personas que estaban a su alrededor no actuaron de forma correcta. 

Porque la 
calle no es 

segura

Porque los tomó 
por sorpresa, no 

sonó la alerta 
sísmica

Porque no se 
implementan de 
manera correcta 
los simulacros

Porque no dio 
tiempo

Por ponerse 
nervioso/ No 
controlaban 
los nervios

Porque se 
confiaron Otra No sabe No contestó

CDMX 7.4% 6.1% 2.7% 4.0% 1.1% 3.3% 1.9% 2.5% 3.9%

MORELOS 0.0% 5.7% 0.0% 0.0% 1.7% 0.0% 1.0% 1.2% 0.1%

PUEBLA 1.3% 0.0% 6.5% 0.0% 3.6% 0.0% 2.6% 0.0% 0.0%
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Afectados 07-Sep

n= 133

Porque no 
mantuvieron la 

calma/Se 
desesperaron

Porque los tomó 
por sorpresa, no 

sonó la alerta 
sísmica

Porque no dio 
tiempo

Porque se 
confiaron

Por ponerse 
nervioso/No 

controlaban los 
nervios

Otra No sabe No contestó

CHIAPAS 3.7% 0.7% 4.6% 0.0% 0.0% 2.2% 0.0% 1.4%

OAXACA 2.6% 6.1% 1.2% 4.4% 2.7% 1.0% 1.0% 0.7%

¿Por qué cree usted que la manera en que actuaron no fue la 
correcta?*

*Esta pregunta sólo se realizó a quienes mencionaron que las personas que estaban a su alrededor no actuaron de forma correcta. 

Porque falta información 
sobre medidas de 
protección civil/No 
sabían qué hacer

Porque salieron 
corriendo y 

gritando

Porque se 
quedaron dentro 

del lugar en el que 
se encontraban

Porque 
tuvieron 
miedo/ 
pánico

Porque no actuaron 
correctamente/No 

aplicaron las medidas 
de protección civil

Porque no 
estamos 

preparados

Porque la 
calle no es 

segura

Porque hubo 
desorden/Se 
empujaban

CHIAPAS 22.9% 12.5% 12.9% 12.4% 11.3% 9.2% 6.2% 0.0%

OAXACA 16.1% 23.7% 12.1% 9.7% 8.4% 1.9% 1.0% 7.4%
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51.1% 
9.5% 
8.7% 

6.0% 
4.0% 
2.5% 
2.5% 
2.1% 
2.1% 
1.6% 
1.2% 
0.5% 
0.1% 
2.6% 
1.9% 
0.4% 
3.2% 

Miedo

Tristeza

Preocupación

Angustia/Desesperación

Tranquilidad

Impotencia

Se encomendó a Dios

Nerviosismo

Pensó lo peor

Sorpresa/Asombro

Dolor

Incertidumbre

Inseguridad

Otro

Nada/Ningún sentimiento

No sabe

No contestó

¿Qué sentimiento predominó en usted durante el sismo?*

n= 722

Afectados 19-Sep Afectados 07-Sep

n= 575

45.0% 
13.2% 

9.7% 
8.6% 

4.0% 
2.5% 
2.3% 
2.2% 
2.1% 
1.1% 
1.0% 
1.0% 
0.8% 
2.6% 
2.2% 
0.5% 
1.2% 

Miedo

Preocupación

Tristeza

Angustia/Desesperación

Tranquilidad

Incertidumbre

Impotencia

Nerviosismo

Pensó lo peor

Dolor

Inseguridad

Se encomendó a Dios

Sorpresa/Asombro

Otro

Nada/Ningún sentimiento

No sabe

No contestó

*Esta pregunta sólo se realizó a quienes mencionaron sentir el temblor mucho, algo o poco. 
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Afectados 19-Sep

n= 722

Miedo Preocupación Tristeza Angustia/
Desesperación Tranquilidad Incertidumbre Impotencia Nerviosismo Pensó lo 

peor

CDMX 47.8% 13.6% 6.8% 8.0% 5.9% 2.0% 2.1% 1.9% 2.2%

MORELOS 44.2% 11.2% 12.3% 8.0% 2.6% 0.7% 2.6% 0.9% 3.7%

PUEBLA 40.5% 13.0% 13.9% 9.8% 1.2% 4.0% 2.6% 3.0% 1.6%

*Esta pregunta sólo se realizó a quienes mencionaron sentir el temblor mucho, algo o poco. 

¿Qué sentimiento predominó en usted durante el sismo?*

Dolor Inseguridad Se encomendó a 
Dios

Sorpresa/
Asombro Otro Nada/Ningún 

sentimiento No sabe No contestó

CDMX 1.0% 0.7% 0.6% 0.8% 3.0% 1.9% 0.4% 1.3%

MORELOS 2.2% 1.8% 2.4% 1.6% 2.6% 0.7% 1.3% 1.2%

PUEBLA 0.9% 1.3% 1.2% 0.6% 1.9% 3.3% 0.4% 0.8%
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Afectados 07-Sep

n= 575

Sorpresa/
Asombro Dolor Incertidumbre Inseguridad Otro Nada/Ningún 

sentimiento No sabe No contestó

CHIAPAS 1.1% 1.5% 0.6% 0.0% 1.2% 1.9% 0.7% 3.3%

OAXACA 2.2% 0.8% 0.4% 0.3% 4.1% 2.0% 0.0% 3.2%

*Esta pregunta sólo se realizó a quienes mencionaron sentir el temblor mucho, algo o poco. 

¿Qué sentimiento predominó en usted durante el sismo?*

Miedo Tristeza Preocupación Angustia/
Desesperación Tranquilidad Impotencia Se encomendó 

a Dios Nerviosismo Pensó lo 
peor

CHIAPAS 51.4% 10.8% 8.3% 6.4% 5.1% 2.3% 1.8% 1.8% 1.8%

OAXACA 50.8% 8.0% 9.1% 5.5% 2.7% 2.7% 3.3% 2.4% 2.5%
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¿Usted diría que el lugar donde a usted le tocó el sismo tuvo 
daños muy graves, algo, poco o nada graves?*

Afectados 19-Sep Afectados 07-Sep

n= 600

7.0% 

12.3% 

24.5% 

54.2% 

1.2% 

0.8% 

Muy graves

Algo graves

Poco graves

Nada graves

No sabe

No contestó

(!#)%

',#'%

8.1% 

17.9% 

24.8% 

47.8% 

0.2% 

1.2% 

Muy graves

Algo graves

Poco graves

Nada graves

No sabe

No contestó

&"#$%

'&#"%
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Afectados 19-Sep

Afectados 07-Sep

n= 731

n= 600

Muy graves Algo graves Poco graves Nada graves No sabe No contestó

CDMX 7.7% 10.3% 23.5% 56.8% 1.4% 0.3%

MORELOS 12.7% 21.9% 22.5% 39.6% 2.1% 1.2%

PUEBLA 4.0% 12.7% 27.1% 54.5% 0.5% 1.2%

Muy graves Algo graves Poco graves Nada graves No sabe No contestó

CHIAPAS 7.7% 19.4% 23.6% 48.7% 0.0% 0.6%

OAXACA 8.6% 16.1% 26.3% 46.7% 0.4% 1.9%

¿Usted diría que el lugar donde a usted le tocó el sismo tuvo 
daños muy graves, algo, poco o nada graves?*
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n= 731

Y, ¿diría que protección civil ya revisó el lugar donde sintió el 
sismo?* 

Afectados 19-Sep Afectados 07-Sep

n= 600

Sí No No sabe No contestó

32.3% 

61.7% 

5.1% 
0.9% 

30.2% 

67.5% 

1.9% 
0.4% 

*Esta pregunta sólo se realizó a quienes mencionaron sentir el temblor mucho, algo o poco. 
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Afectados 19-Sep

Afectados 07-Sep

n= 731

n= 600

Sí No No sabe No contestó

CDMX 32.8% 61.0% 5.1% 1.1%

MORELOS 34.6% 58.8% 5.6% 1.0%

PUEBLA 30.6% 64.0% 5.1% 0.3%

Sí No No sabe No contestó

CHIAPAS 28.7% 69.7% 0.9% 0.7%

OAXACA 31.9% 64.9% 3.2% 0.0%

*Esta pregunta sólo se realizó a quienes mencionaron sentir el temblor mucho, algo o poco. 

Y, ¿diría que protección civil ya revisó el lugar donde sintió el 
sismo?* 
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A continuación, le mencionaré algunos personajes, dígame ¿qué 
opinión tiene de cada uno de ellos? ¿muy buena, buena, mala o 

muy mala? Si no los conoce dígamelo también.

43.0% 

31.9% 

20.7% 

32.4% 

25.8% 

8.4% 

4.7% 

5.3% 

6.5% 

5.6% 

40.9% 

37.1% 

30.1% 

43.1% 

40.6% 

2.2% 

20.5% 

40.6% 

14.7% 

22.9% 

2.5% 

3.0% 

1.5% 

1.8% 

2.1% 

3.0% 

2.8% 

1.8% 

1.5% 

3.0% 

Andrés Manuel López Obrador

Margarita Zavala

Aurelio Nuño Mayer

Miguel Ángel Osorio Chong

Ricardo Anaya

Muy buena/
Buena

Regular No sabe No contestóMala/
Muy mala

No lo conoce

Resto del país

n= 601

*El diferencial de opinión es el resultado de (Muy buena + Buena) – (Muy mala + Mala).  A mayor diferencial, mejor opinión se tiene del 
personaje.

2.1%

-5.2%

-9.4%

-10.7%

-14.8%

*Diferencial



67

A continuación, le mencionaré algunos personajes, dígame ¿qué 
opinión tiene de cada uno de ellos? ¿muy buena, buena, mala o 

muy mala? Si no los conoce dígamelo también.Afectados 19-Sep

n= 731

*El diferencial de opinión es el resultado de (Muy buena + Buena) – (Muy mala + Mala).  A mayor diferencial, mejor opinión se tiene del 
personaje.

42.3% 

19.2% 

26.3% 

21.7% 

15.7% 

7.9% 

3.8% 

7.9% 

4.9% 

4.0% 

41.5% 

37.5% 

47.1% 

48.6% 

50.1% 

3.9% 

36.3% 

15.1% 

20.4% 

26.5% 

2.0% 

1.0% 

1.2% 

2.0% 

1.2% 

2.4% 

2.2% 

2.4% 

2.4% 

2.5% 

Andrés Manuel López Obrador

Aurelio Nuño Mayer

Miguel Ángel Osorio Chong

Margarita Zavala

Ricardo Anaya

Muy buena/
Buena

Regular No sabe No contestóMala/
Muy mala

No lo conoce

0.8%

-18.3%

-20.8%

-26.9%

-34.4%

*Diferencial
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Afectados 19-Sep

Muy buena/
Buena Regular Mala/

Muy mala No lo conoce No sabe No contestó Diferencial*

CDMX 42.9% 8.1% 42.0% 3.1% 2.1% 1.8% 0.9%
MORELOS 40.5% 5.1% 44.1% 3.8% 3.2% 3.3% -3.6%
PUEBLA 42.1% 8.4% 40.0% 5.4% 1.4% 2.7% 2.1%

n= 731

Andrés Manuel López Obrador

A continuación, le mencionaré algunos personajes, dígame ¿qué 
opinión tiene de cada uno de ellos? ¿muy buena, buena, mala o 

muy mala? Si no los conoce dígamelo también.

*El diferencial de opinión es el resultado de (Muy buena + Buena) – (Muy mala + Mala).  A mayor diferencial, mejor opinión se tiene del 
personaje.

Muy buena/
Buena Regular Mala/

Muy mala No lo conoce No sabe No contestó Diferencial*

CDMX 21.9% 3.7% 41.6% 31.7% 0.4% 0.7% -19.7%
MORELOS 12.9% 5.8% 34.9% 40.7% 0.2% 5.5% -22.0%
PUEBLA 16.7% 3.3% 31.3% 42.9% 2.3% 3.5% -14.6%

Aurelio Nuño Mayer

Muy buena/
Buena Regular Mala/

Muy mala No lo conoce No sabe No contestó Diferencial*

CDMX 28.2% 7.8% 51.6% 10.0% 1.1% 1.3% -23.4%
MORELOS 31.3% 9.1% 38.6% 17.7% 0.9% 2.4% -7.3%
PUEBLA 21.5% 7.7% 42.1% 23.0% 1.3% 4.4% -20.6%

Miguel Ángel Osorio Chong
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Afectados 19-Sep

Muy buena/
Buena Regular Mala/

Muy mala No lo conoce No sabe No contestó Diferencial*

CDMX 23.7% 3.8% 52.2% 16.2% 2.1% 2.0% -28.5%

MORELOS 19.6% 7.4% 40.9% 26.2% 1.8% 4.1% -21.3%

PUEBLA 18.9% 6.0% 44.9% 25.7% 1.9% 2.6% -26.0%

n= 731

Margarita Zavala

A continuación, le mencionaré algunos personajes, dígame ¿qué 
opinión tiene de cada uno de ellos? ¿muy buena, buena, mala o 

muy mala? Si no los conoce dígamelo también.

*El diferencial de opinión es el resultado de (Muy buena + Buena) – (Muy mala + Mala).  A mayor diferencial, mejor opinión se tiene del 
personaje.

Muy buena/
Buena Regular Mala/

Muy mala No lo conoce No sabe No contestó Diferencial*

CDMX 15.3% 2.8% 51.8% 26.5% 1.4% 2.2% -36.5%

MORELOS 19.1% 5.7% 42.0% 28.5% 2.0% 2.7% -22.9%

PUEBLA 15.4% 5.6% 49.8% 25.7% 0.6% 2.9% -34.4%

Ricardo Anaya
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A continuación, le mencionaré algunos personajes, dígame ¿qué 
opinión tiene de cada uno de ellos? ¿muy buena, buena, mala o 

muy mala? Si no los conoce dígamelo también.Afectados 07-Sep

n= 600

*El diferencial de opinión es el resultado de (Muy buena + Buena) – (Muy mala + Mala).  A mayor diferencial, mejor opinión se tiene del 
personaje.

57.2% 

30.9% 

21.4% 

23.4% 

19.6% 

9.5% 

6.3% 

6.2% 

6.5% 

5.9% 

27.0% 

48.0% 

41.5% 

44.3% 

47.8% 

3.0% 

11.2% 

27.4% 

19.6% 

22.5% 

1.7% 

1.7% 

1.7% 

2.4% 

2.1% 

1.6% 

1.9% 

1.8% 

3.8% 

2.1% 

Andrés Manuel López Obrador

Miguel Ángel Osorio Chong

Aurelio Nuño Mayer

Margarita Zavala

Ricardo Anaya

Muy buena/
Buena

Regular No sabe No contestóMala/
Muy mala

No lo conoce

30.2%

-17.1%

-20.1%

-20.9%

-28.2%

*Diferencial
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Afectados 07-Sep

Muy buena/
Buena Regular Mala/

Muy mala No lo conoce No sabe No contestó Diferencial*

CHIAPAS 60.7% 9.4% 25.1% 2.8% 1.2% 0.8% 35.6%

OAXACA 52.8% 9.7% 29.4% 3.2% 2.2% 2.7% 23.4%

n= 600

Andrés Manuel López Obrador

A continuación, le mencionaré algunos personajes, dígame ¿qué 
opinión tiene de cada uno de ellos? ¿muy buena, buena, mala o 

muy mala? Si no los conoce dígamelo también.

*El diferencial de opinión es el resultado de (Muy buena + Buena) – (Muy mala + Mala).  A mayor diferencial, mejor opinión se tiene del 
personaje.

Miguel Ángel Osorio Chong

Aurelio Nuño Mayer

Muy buena/
Buena Regular Mala/

Muy mala No lo conoce No sabe No contestó Diferencial*

CHIAPAS 20.4% 7.2% 43.1% 26.4% 2.0% 0.9% -22.7%

OAXACA 22.6% 5.0% 39.4% 28.7% 1.3% 3.0% -16.8%

Muy buena/
Buena Regular Mala/

Muy mala No lo conoce No sabe No contestó Diferencial*

CHIAPAS 31.9% 6.2% 47.2% 10.9% 2.1% 1.7% -15.3%

OAXACA 29.5% 6.5% 48.9% 11.5% 1.3% 2.3% -19.4%
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Muy buena/
Buena Regular Mala/

Muy mala No lo conoce No sabe No contestó Diferencial*

CHIAPAS 25.6% 6.4% 42.2% 21.1% 2.5% 2.2% -16.6%

OAXACA 20.7% 6.6% 46.8% 17.7% 2.2% 6.0% -26.1%

n= 600

Margarita Zavala

A continuación, le mencionaré algunos personajes, dígame ¿qué 
opinión tiene de cada uno de ellos? ¿muy buena, buena, mala o 

muy mala? Si no los conoce dígamelo también.

*El diferencial de opinión es el resultado de (Muy buena + Buena) – (Muy mala + Mala).  A mayor diferencial, mejor opinión se tiene del 
personaje.

Ricardo Anaya

Muy buena/
Buena Regular Mala/

Muy mala No lo conoce No sabe No contestó Diferencial*

CHIAPAS 19.8% 5.2% 49.6% 21.6% 2.6% 1.2% -29.8%

OAXACA 19.6% 6.9% 45.4% 23.6% 1.5% 3.0% -25.8%

Afectados 07-Sep
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Universo

! Ciudadanos mayores de 18 años que residen en la República Mexicana y cuentan con línea telefónica en su
hogar.

Técnica de levantamiento

! Encuesta telefónica realizada del 26 al 28 de septiembre de 2017.

Tamaño de la muestra y su precisión estadística

! Se obtuvo una muestra de 1,932 casos. Con un nivel de confianza de 95%, la distribución es la siguiente:

! Los resultados reportados están basados en los estimadores de Horvitz-Thompson, calibrados y redondeados a
un decimal.

Marco muestral y selección de la muestra

! Se utilizó como marco de muestreo la más reciente lista nominal del INE.
! Muestreo estratificado de alocación proporcional al tamaño.

ZONA CASOS ERROR
CDMX, Morelos y Puebla 731 ± 3.62
Chiapas y Oaxaca 600 ± 4.00
Resto de país 601 ± 4.00

Total 1,932 ± 2.23




